2023年10月24日 星期二 责编:徐徐 卢华君 美编:许明 审读:邱立波

森林。运动会

镇海区鲲池小学301班 刘俊逸(证号2311925) 指导老师 王婷

一年一度的森林运动会开始了, 小动物们纷纷前来参加,有的跑步, 有的跳远,有的拔河,有的举重…… 现场既紧张又欢乐,可热闹了。

你看,大猩猩正在举重,他的腿摆成了一个"弓"字,有点微微颤抖,可见已经使出了九牛二虎之力,大家都为他捏了一把汗,只见他咬紧牙关,猛一发力,把杠铃举上去了,旁边的观众们一阵喝彩。

那边,小兔子和小乌龟开始长 跑比赛了。兔子一边飞快地跑着,一 边还不忘回头对着小乌龟做鬼脸, 而小乌龟早已经满头大汗,他的脸 红彤彤的。他并不理兔子,自顾自继 续低头卖力地跑着。

"小象,加油!小象,加油!"那边小象正在和小熊进行着拔河比赛,第一局小象本以为胜券在握,谁知一不小心脚下一滑就被小熊给拉过去了,小象很不服气,连声叫着:"我不服,我不服!我俩再比过!"小熊倒也不与他计较,一连比了好几局,小象都输了,哈哈,这下小象终于心服口服了,他们约好明年再比。

一项项、一轮轮的比赛过后,狮子大王为获得最终胜利的选手颁了奖。虽然有的运动员没能如愿拿到奖牌,但是大家都很开心,毕竟友谊第一,比赛第二嘛!大家又开始期待下一年的森林运动会了。

洗碗

鄞州区宋诏桥小学304班 鲍芷晴(证号2307167) 指导老师 励建飞

今天是爷爷的生日,大家准备了一大桌美味可口的饭菜。吃完饭后,大人们都有些累了,于是,我自告奋勇地说:"今天就让我来洗碗吧!"

说完,我走到厨房。我先在水槽里滴了几滴洗洁精,又拿来了一块抹布浸湿,然后拿起一个碗开始给它"洗澡"。我先帮它"搓背",左搓搓,又洗洗,"背"就洗干净了。接着给它"洗脸",把抹布放进碗里搓一搓,"小脸"就焕然一新了。最后沿着碗边给它擦擦"嘴",一个碗就洗完了。就这样一个一个又一个,所有的碗都被我洗完了。

接着我洗的是筷子和勺子。用抹布一根一根地擦筷子,一个一个地洗着勺子。

最后我再把所有餐具用清水冲 洗一遍,把它们送回了"家"。

看着满柜干干净净、整整齐齐的餐具,我的心里充满了成就感。一件看似简单的小事,想要做好其实是挺难的,大人们平时是多少辛苦啊,以后我一定会多做一些力所能及的事。

镇海区骆驼中心学校207班 林欣玥(证号2303737) 指导老师 沈健

一天,小猪高兴地去找小伙伴 玩,一不小心摔了一跤,全身都脏兮 兮的。可是小猪想快点去跟小伙伴 玩,就顾不上身上的泥,跑去玩了。

小伙伴看到脏兮兮的小猪都躲开了。小猪只好回家洗了个澡,把自己洗得干干净净的,小伙伴又跟小猪玩了。

美丽的校园

高新区实验学校新晖校区207班 王郑初(证号2309133) 指导老师 蔡海哨

秋天到了,秋娃娃踩着轻盈的步伐来到了我们的校园,我们的校园可美了,有荷花池、石榴树,还有操场。

我们的荷花池很美丽,那里有一只小鸭子,它张着大大的嘴巴,好像在跟我们打招呼。我们学校的石榴树也很美丽,石榴都成熟了,像挂着一个个红灯笼。呀,我看见小鸟在吃石榴啦。

我们学校还有很多奇妙的地方,如果你来我学校,你一定能探索到新的东西。

我最喜欢的玩具

镇海区崇正书院215班 王坤琳(证号2312018) 指导老师 毛奕蔺

我最喜欢的玩具是一个皮影小玩偶,它是我和好朋友小林一起在象山影视城买的。

这个皮影小玩偶是木头做的,上面有《斗罗大陆》中小五的花纹,形状也是小五呢!它的膝盖和肩膀都有关节,只要扭动它后背上的棍子,它的手臂就会挥出去,手上的武器也会一起挥出。

每当我看到它,我就会想起 我和爸爸、妈妈还有小林在象山 影视城度过的快乐时光。

我喜欢这个皮影小玩偶,它 给我带来了很多快乐!

看海

镇海区静远小学202班 陈淇右(证号2311814) 指导老师 朱琴琴

周末,爸爸妈妈带我去象山 东海半边山看海。

一望无垠的大海和天空连成了一片,远远望去,一条海平线横在它们中间。因为天气的原因,大海两边的山烟雨濛濛,看上去朦朦胧胧的,仿佛海市蜃楼一般。一朵朵浪花手牵着手,争先恐后地往岸上跑去。我赤脚站在松软的沙滩上,浪花退去时,我感觉腾云驾雾一样。

这是我第一次到海边玩,真 是太好玩了!下次有机会,我还想 再来玩!

我的"拟门"姐姐

镇海区骆驼中心学校303班李遨(证号2311655)

我的姐姐比我大三岁,她跟 我在同一个学校,她是个阳光的 女孩,但是她特别"抠门"。

比如我们去超市,我一看到玩具就挪不动脚,把喜欢的玩具通通放进购物车里。姐姐过来一看,悄悄凑到我耳边说:"傻弟弟,这里那么贵,你看网上比这便宜好多。"我定睛一看,果然如此。

我们也经常出去玩。有一次,我在景区想买雪糕,可它们的价格真不便宜,竟然要20元1根,我刚想买一根,却被姐姐劝退了,姐姐说:"千万不要买,这里一根,在外面能买四根,出去我们就买,再忍忍吧!"

她在家里还会把洗完衣服的水用来冲马桶,出门的时候,姐姐总要叫嚷几声,"风扇关了没,空调关了没?"

这就是我的"抠门"姐姐,这样的姐姐,你们想拥有吗?

雨伞借给谁

镇海区骆驼中心学校207班 黄牧志(证号2303827) 指导老师 董卓莹

一个夏天的午后,小动物们兴高采烈地在草地上玩耍。它们正玩得开心,突然,太阳公公被黑压压的云朵遮住了脸,天空中乌云密布,电闪雷鸣。不一会儿,下起了倾盆大雨,豆大的雨点落在草地上,噼里啪啦地奏起了交响乐。

小动物们看见下雨了,都急 忙往家跑。猫姐姐在家里翻箱倒 柜,终于找出了一把花伞。它挠挠 头说:"我只有一把伞,不够分啊, 这可怎么办呀?"小青蛙说:"我喜 欢水,水对我的皮肤好,我喜欢在 大雨中呱呱歌唱!你还是借给小 乌龟吧!"猫姐姐又把伞给了小乌 龟,小乌龟摇摇头说:"我有坚硬 的壳,不怕水,雨滴会像坐滑滑梯 -样,咕噜噜地从我的壳上滑下 来。你还是借给小鸭子吧!"猫姐 姐又把伞给了小鸭子,小鸭子说: "我的羽毛是世界上最好的雨衣, 我也不怕水,你还是借给小公鸡 吧!"最后,猫姐姐把伞给了小公 鸡,小公鸡开心地说:"猫姐姐,谢 谢你,没有你的伞,我就要变成 '落汤鸡'了!"

游金华五龙峡

镇海区骆驼中心学校207班 陈彦恺(证号2303786) 指导老师 沈健

假期,我们去金华游玩。我们 在火山口的一个村庄住了下来, 那边的石头都是乌黑乌黑的,所 以取名叫乌石村。

第二天,我们来到了五龙峡, 那里景色很美:有长长的瀑布、有 清澈的湖水、有高高的青山。

我们过了好几条索桥来到了小溪边,上面有好多体育项目,我最喜欢的是水上钢丝。我紧张地抓住上面的钢丝,双脚踩着下面的钢丝,像螃蟹一样横着向前走,真是太刺激了!

我好喜欢这个地方,下午,我 依依不舍地回家了。

聪阳的小猴

镇海区中心学校302班 周睿珩(证号2303750) 指导老师 宋雅南

"春眠不觉晓,处处闻啼鸟。 夜来风雨声,花落知多少。"山羊 老师在讲台上吟诵着。

突然,窗外电闪雷鸣,一阵狂 风暴雨紧跟其上。

同学们被突如其来的暴风雨 吓得惨叫声连连。"这样下去终究 不是办法,窗户没有挡雨的东西, 这怎么行?"大家你一言我一语, 争论不休,不知该如何是好。

冲动的小鸭从美术本上撕下一张纸,就往窗上堵,可过了一会儿,纸打湿了,又过了一会,纸被打穿了,雨又哗哗地落进了教室。

就在这时,小马拿了一块木板,正准备堵上去,却被小狗制止:"如果这样,我还怎么看窗外的风景?"这下子,小马也没法子了。

俗话说得好,车到山前必有路,船到桥头自然直。办法总比困难多,聪明的小猴拿来一块玻璃挡雨,这下子,不光雨打不进来,也可以继续欣赏窗外的风景了。

山羊老师看到同学们齐心协力解决了难题后,欣慰地笑了笑。转身继续今天的课堂:这首诗句是在描写春季,第一句话的意思是说……



雨后春笋

镇海区骆驼中心学校206班 欧艺涵(证号2311628) 指导老师 芦淑怡

时间的礼物

镇海区实验小学206班 刘云在(证号2311029) 指导老师 王雪琼

一天放学回家,爸爸递给我一个精美的小盒子,神秘地说:"这是送给你的儿童节礼物。"我欣喜若狂地打开,原来是一个变形金刚电子手表。这是一个很具科技感的电子手表,它的全身是黑色的,背面是变形金刚的图案,还有夜光和计时功能。我太喜欢这个"小伙伴"了,迫不及待地戴上了它。

接下来的几天,我和我的"小伙伴"每天都形影不离。50米跑步练习时,我让妈妈用电子手表帮我计时,妈妈看着时间,不断地给我加油助威,终于一次次提高了运动速度;做数学口算时,我还是使用了它的计时功能,除了关注口算的正确率,在我的"小伙伴"的帮助下,我的算题速度也越来越快了;晚上我常常沉浸在故事书的海洋里,从而忘记了睡觉时间,我的"小伙伴"会在每天21:30准时提醒我赶紧睡觉。

一寸光阴一寸金,寸金难买寸 光阴。有了这个电子手表,让我学会 了在什么时间做什么事情,养成好 的生活和学习的习惯,让我更加自 律和优秀!

小緒拉小提琴

镇海区骆驼中心学校207班 黄家旭(证号2303772) 指导老师 沈健

一个阳光明媚的早晨,蔚蓝的 天空中飘着朵朵白云。

小猪来到公园里,歪着大头, 左手拿着小提琴,右手拉着弓,悠 扬悦耳的乐曲从琴中飞出,在公园 里回荡着。这优美的音乐吸引来了 小鸭子、小蝴蝶和小蜜蜂。小猪陶 醉在自己的音乐中,小动物们围绕 在小猪周围,安安静静地听着音 乐,小猪的心里乐开了花。

我的家乡话

镇海区骆驼中心学校201班储侨楚(证号2303782) 指导老师 严伶虹

我的家乡在嘉兴市海盐县,那里有一个美丽的古镇——沈荡。

我每次回爷爷奶奶家,都会 听到跟普通话不一样的语言。妈 妈告诉我这是我们老家的方言。 有时候爷爷奶奶讲方言,我和哥 哥都听不懂,他们为了跟我们聊 天,会讲一些普通话。但是我觉得 他们的方言更有意思,我觉得 也们的家听爷爷奶奶跟我说讲方 言,我觉得好听极了!